

茂南区第二届“三八”女子气排球赛圆满闭幕

茂南区卫健局代表队夺冠

助力“百千万工程”高质量发展
广东茂名农村商业银行股份有限公司 宣



茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员黄林明 邱秋梅 经过2天的激烈角逐,昨日,茂南区第二届“农商银行杯”“三八”女子气排球赛圆满完成所有比赛,决出了各个奖项。茂南区卫健局代表队夺得冠军,茂名市公安局茂南分局代表队及茂南区女企业家协会代表队分别获得亚军、季军。

在这次气排球比赛中,来自茂南区各单位、各镇(街道)女干部职工等组成的21支代表队,共进行了57场比赛。赛场上,运动员们奋力拼搏,赛出了竞技水平,赛出了道德风尚,充分展现了茂南区女干部职工的飒爽英姿和团结拼搏、奋勇争先的良好精神面貌。

值得一提的是,在最后一场冠、亚军争夺比赛中,茂南区卫健局代表队与市公安局茂南分局代表

队,展开了精彩的对决。双方队员都全力以赴,双方比分交替上升,并多次打平,你追我赶,紧张刺激,每一次精彩的得分都让观众们欢呼叫好。市公安局茂南分局代表队的队员们展现出了默契的配合和出色的个人能力,而茂南区卫健局代表队的队员们则展现出了顽强的斗志和不屈的精神,她们在第一局比分落后的情况下,依然毫不气馁,最终实现反超。

茂南区卫健局代表队队长陈凤龙在接受记者采访时表示,很享受在比赛中团结拼搏的过程,比赛可以凝聚干部职工的力量,又可以锻炼身体,以更充沛的精力投入工作。她还说:“我会将比赛中的团队合作精神、坚持不懈的精神延续到日常工作中。”

冠、亚军对决。茂名晚报通讯员黄林明 摄

化州: 推动巡察“立行立改” 解决群众“急难愁盼”

茂名晚报讯 “巡察组办事真快啊,前几天才反映村道因年久失修存在严重安全隐患问题,现在就解决了。”近日,化州市委第二巡察组回访时,连界村委会马鞍岭村的周婶高兴地说。

村(社区)巡察既是“监督最后一公里”,也是“服务最后一公里”。十四届化州市委第六轮巡察开展以来,紧盯农村基层,紧扣政治监督定位,加强监督力量统筹,不断提升对村(社区)巡察广度、精度、力度,推动边巡边改、立行立改,切实为基层老百姓解决揪心事、烦心事,用看得见、摸得着的巡察实效,让老百姓真正感受到巡察的“温度”。

巡察期间,各巡察组坚持问题导向,聚焦乡村振兴、教育医疗、民生资金等重点工作,通过谈、访、问、查、阅、核、评等“一线工作方法”,面对面收集群众的意见和建议,对发现问

题能在短期内整改的坚持“边巡边移”,督促被巡察单位立即整改。

同时,各巡察组充分发挥“立行立改”工作优势,针对巡察期间发现涉及群众切身利益问题、群众反映的突出问题,通过分析研判、一线调研、座谈会诊等方式,及时按照相关程序移交处理,推动民生问题及时有效解决。

“第六轮巡察以来,先后对5个乡镇(街道)69个村(社区)开展常规巡察,解决群众‘急难愁盼’问题10余个。”化州市委巡察办相关负责人表示,下一步,将持之以恒贯彻中央巡视工作方针,把推动解决群众急难愁盼问题作为化州市委巡察工作的落脚点,用心用情开展好镇村巡察,让群众的获得感成色更足、幸福感更持续、安全感更有保障。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 通讯员林建华 董天忠)

丁堡镇: 深入村庄一线宣传 坚决掐灭“罪恶之花”



茂名晚报讯 记者何康源 近日,信宜市丁堡镇坚持“秋抓禁种、春抓铲除”原则,联合信宜市委办、禁毒办、市公安局、市教育局、禁毒社工等组成的禁毒宣传团队,深入到丁堡镇铁炉村开展“禁种铲毒踏查暨禁毒普法进农村进家庭宣传活动”主题活动。

禁毒宣传团队进山林、进家庭,到田头地尾等开展禁种铲毒排查踏查行动,细致甄别每一样植物,查看其与大麻、罂粟等毒品原植物的差异,与在正忙农活的群众进行交流,通过结合宣传彩页、大麻、罂粟等毒品原植物的标本告知他们毒品原植物的外貌、特征、容易被种植的环境等,普及有关知识。正值中午时分,恰逢铁炉小学放学,工作人员组织到学生回家的道路旁,对广大接送学生的家长及青少年学生进行毒品预防宣传,派发印有“健康生活,绿色无毒”“珍爱生命,拒绝毒品”“毒品不绝,禁毒不止”“全民禁毒,人人有责”“创无毒信宜,建平安家园”“创无毒净土,建平安丁堡”等内容的宣传小袋子、手册、单张等600余份。

通过此次禁种铲毒踏查暨禁毒普法进农村进家庭宣传活动,未发现有非法种植毒品原植物情况,向边远山区的群众、学生讲解了毒品原植物的外貌、特征、容易被种植的环境等知识,有效巩固群众“不敢种、不能种、不愿种”的思想防线,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念深入人心,受教育的群众表示这样的宣传活动很有意义,很受欢迎,使得他们对毒品原植物有深刻的认识,毒品给个人、家庭、社会带来的危害,动员居民发现毒品原植物及涉毒现象积极进行举报。坚决做到不种毒、不吸毒、不贩毒、自觉与禁毒斗争。

水口镇举行2024年春季新兵欢送会



水口镇新兵欢送会现场。茂名晚报通讯员彭炎 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员彭炎 为弘扬拥军优良传统,营造尊军崇军浓厚氛围,近日,信宜市水口镇举行2024年春季新兵欢送会,该镇有关领导、9名入伍新兵及其家长参加。

欢送会上,镇领导一一为入伍新兵佩戴上“光荣入伍”绶带及大红花,向即将踏上军营的新兵们表示热烈祝贺,向支持国防和军队建设的新兵家长们表示崇高的敬意。希望新兵们一要珍惜来之不易的参军机会,坚决克服入伍后可能遇到的困难和问题;二要严守部队纪律、服从命令、听从指挥、刻苦训练,尽快适应部队生活,实现由一个普通青年到一名合格军人、优秀军人的转变;三要安心服役,扎根军营,不忘初心,勤学苦练,不断提高政治素养和军事素养,争当优秀士兵,争当英雄模范,为自己添彩,为家乡争光。

新兵们纷纷表示,入伍后一定好好珍惜军营这个“大熔炉”,在军营里坚决服从命令,刻苦训练,争取立功表现的机会,用行动来报答父老乡亲,绝不辜负家长们的殷切期望。

欢送会上还邀请了水口籍回家探亲的现役士官,分享了在部队的工作生活、新兵入伍前要做好的准备工作及入伍后需要注意的事项,并一一回答了新兵们提出和关心的在部队里工作生活的每个问题,坚定了新兵们的入伍信心。

一直以来,水口镇党委、政府高度重视双拥工作,全面推进各项拥军优属政策的落实,致力营造尊崇军人的社会氛围,通过举行新兵欢送仪式、为立功受奖的军人家属送喜报、举行退役士兵返乡欢迎仪式、召开座谈会等多种形式,激发广大群众的爱国拥军热情,增强军人的自豪感和荣誉感,鼓励适龄青年积极投身军营、建功立业、报效祖国。